

# 强力推动赛事经济快速发展壮大

## 河北省体育局召开促进赛事经济发展工作座谈会

本报讯(记者 张月霞)7月11日上午,局党组书记、局长王彪在局机关主持召开促进赛事经济发展和撬动社会资本投入体育产业工作座谈会,听取了国内有关专家、省直有关部门、金融机构、保险公司,赛事运营机构、体育用品制造企业、冬奥场馆运营单位和雪场,以及职业俱乐部和体育中心代表的意见和建议,并深入座谈交流。局党组成员、副局长田建功出席。

会上,各方专家、代表踊跃发言,一致表示,省体育局拟出台的相关政策文件十分及时,很接地气,一定会为全省赛事经济高质量发展起到积极推动作用。大家

从各自专业领域出发,分别提出了一系列具体的建设性意见,积极为推动全省赛事经济高质量发展出谋划策。

王彪强调,体育赛事是体育产业的核心内容之一,高质量的体育赛事对推动体育产业的发展和促进区域经济增长具有重要作用。2023年中央经济工作会议、2024年全国两会,都将培育体育赛事作为新的消费增长点进行了安排部署。省委、省政府高度重视,要求进一步抓好赛事经济,促进消费增长和体育产业发展。省体育局将全力推动落实,拿出过硬的举措和办法,推动

赛事经济在全省快速发展壮大,让体育赛事“流量”变成消费的“能量”和经济的“增量”。

王彪指出,此次座谈会成效明显,大家的意见和建议对省体育局下一步推进赛事经济具有很好的借鉴意义。会议结束后,省体育局将对大家提出的宝贵意见和建议进行逐一研究,进一步完善相关文件。他还表示,体育事业的发展需要各方群策群力,鼎力支持,希望各位专家、各政府部门、各位企业家持续关注和支

## 强化理论武装 勇于担当作为

### 运动技术学校举办青年干部训练营

本报讯 7月10日—11日,省体育局运动技术学校“2024年青年干部党纪学习与舆情处理技能提升训练营”在张家口奥运村举办。省体育局党组成员、副局长田建军出席开班仪式并讲话。

田建军强调,要进一步强化理论武装,勇于担当作为,以更加饱满的精神状态,不断推动各项工作上水平。要切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,紧紧聚焦体育强省建设重点工作,在围绕中心,服务大局中展现新担当、新作为。要讲团结。要增强大局观念,相互关心、相互支持,心

往一处想、劲往一处使,确保上下拧成一股绳,营造风清气正的政治生态和良好发展环境。要把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种生活方式,在思想上增强时不我待、不学则退的紧迫感,养成良好学习习惯。要严格执行党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,坚持民主集中制,严格遵守中央八项规定精神,清清白白做人、干干净净做事。

本次培训班采取专家授课、现场观摩相结合形式开展,运动技术学校青年干部职工40人参加培训。(宋云杰)

## 落实帮扶责任 助力乡村振兴

### 田军赴特布不落村慰问调研

本报讯(记者 周强)7月10日,省体育局党组成员、副局长田建军赴张家口尚义县特布不落村看望慰问省体育局驻村干部,调研乡村振兴对口帮扶工作。田军一行实地查看了村委会,逐一了解驻村干部的住宿、办公等情况,叮嘱大家抓好帮扶工作同时,搞好自我管理,提高安全意识,保持健康的体魄和昂扬的精神状态;随后深入驻训运动员和教练员的餐厅和后厨,了解了他们的训练、生活、保障情况。最后调研了闲置院落改造民宿、体育文化公园、村展陈室、体育小院等情况。

田军指出,省体育局高度重视驻村帮扶工作,希望驻村干

部切实落实帮扶责任,做好乡村振兴工作。要提高政治站位,发挥党员先锋模范带头作用,做到担当作为;要切实履行安全生产责任,加强隐患排查和反兴奋剂检查,确保各项安全措施落到实处,为村民和驻训队伍营造一个安全、和谐的生活训练环境;要充分发挥主观能动性,加强与省体育局的沟通联系,紧紧围绕乡村振兴这个中心任务,助力和美乡村建设,不断提高群众幸福感和满意度。

省体育局法规安监处、张家口市体育局相关负责同志陪同调研。

## 加强交流合作 推动项目发展

### 全国U系列举重冠军赛在河北奥体中心开赛

本报讯(记者 周强)2024年全国U系列举重冠军赛于7月14日—19日在河北奥体中心举办。7月13日,召开组委会会议,河北省体育局党组成员、副局长刘杰致辞,国家体育总局举摔柔运动管理中心举重保障组组长孟博出席会议并讲话。

本次赛事由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国举重协会主办,河北省体育局、河北省体育局体操举重柔道运动中心承办,河北奥林匹克体育中心协办。比赛为期6天,共设18—20岁组、15—17岁组、14岁以下组三个组别,每个组别分别设男、女各10个级别,有来自全国各地24支运动队的200余名教练员、运动员参加,比赛依据国际举重联合会

的竞赛规则进行。

赛前,主办方组织各代表队领队、教练员、运动员和辅助人员进行了赛风赛纪大会和反兴奋剂知识培训,围绕实际案例,以政治和法律的高度,不断增强“拿干净金牌”的理念,提升青少年运动员自我保护意识,确保赛风赛纪和兴奋剂问题“零容忍、零出现”。

此外,“2024年全国青少年举重训练营(石家庄站)”即将在本次比赛结束后开营,体举柔中心将继续做好训练营承办工作,同时借此契机不断加强与全国举重协会和各省市的交流合作,不断推动中心所属项目高质量发展,为体育强省、体育强国建设贡献力量。

## 确保高质量 完成年度任务

### 省体育局召开体育公园督导检查培训会

本报讯(记者 冯晶)7月12日,河北省体育公园督导检查培训会会在省体育局召开。会上印发了《河北省体育公园督导检查培训会手册》,围绕督导内容、检查标准、重点事项和落实举措等进行全面解读,开展热烈讨论。

为加快推动河北省体育公园建设,实现“县县建有符合国家标准”的体育公园,确保高标准、高质量按时完成体育惠民工程年度任务,省体育局于通过混合编组,成立六个督导组深入市县逐县逐镇逐村核查全省体育公园建设情况。培训会要求,市县高度重视本轮核查工作,切实将体育公园打造成为群众身边的健身新载体。核查工作要做到真督实查,严格对照体育公园建设标准,不折不扣、严谨细致走到看到查到,把亮点找出来,把问题查出来,把整改落下去,把品质提上来。要严守工作纪律,核查期间所有工作人员严格遵守中央八项规定和各项工作纪律。

省体育局群体处相关负责同志,省体育局督导组全体成员参加培训。

